



Γραφείο Επικοινωνίας &
Δημοσίων Σχέσεων
E-mail: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα 21 Αυγούστου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έκθεση Τοπικών Προϊόντων, «10^η ΜΕΓΑΡΩΝ ΓΗ»

Έχουμε την τιμή να σας γνωστοποιήσουμε, ότι στα Μέγαρα, την Παρασκευή 31 Αυγούστου ώρα 8.00 μ.μ στο Ανοιχτό Θέατρο στο Άλσος Θεόγνιδος (Πευκάκια), θα γίνουν τα εγκαίνια της Έκθεσης Τοπικών Αγροτικών Προϊόντων “10^η ΜΕΓΑΡΩΝ ΓΗ”, η οποία θα διαρκέσει μέχρι και τη Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου.

Η γιορτή αυτή διοργανώνεται από την ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ (ΔΗΚΕΔΗΜΕ) του Δήμου Μεγαρέων με τη συνεργασία του Δήμου και τοπικών φορέων και σκοπός της είναι η στήριξη του παραγωγικού ιστού των Μεγαρέων και της Νέας Περάμου, η προβολή των τοπικών αγροτικών προϊόντων και των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής μας, η ανάδειξη του πατροπαράδοτου τρόπου ζωής των κατοίκων των Μεγαρέων και της Νέας Περάμου, καθώς και η ψυχαγωγία του κοινού μέσα από τις πολιτιστικές εκδηλώσεις που θα διεξάγονται παράλληλα.

Στην 10^η Μεγαρέων Γη θα συμμετέχουν εκθέτες, κυρίως παραγωγοί και μεταποιητές από τις πόλεις των Μεγαρέων και της Νέας Περάμου, με αγροτικά τοπικά προϊόντα και χειροποίητες κατασκευές. Επίσης συμμετέχουν συλλογικές δομές τοπικής δράσης, πολιτισμού, κοινωνικής δράσης και περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης. Παράλληλα, υπάρχει για τους επισκέπτες ένα πλούσιο και ιδιαίτερα ενδιαφέρον πρόγραμμα, πολιτιστικών και ψυχαγωγικών εκδηλώσεων και τα τέσσερα βράδια της Έκθεσης. Συγκεκριμένα η Καλλιόπη Βέττα σε ένα σταυροδρόμι ιδιαίτερων μουσικών ακουσμάτων, με έθνικ χρώματα και new age αποχρώσεις, θα δώσει μουσική παράσταση την Παρασκευή, θα ακολουθήσουν οι λαογραφικοί σύλλογοι της περιοχής των Μεγαρέων και της Νέας Περάμου, που θα δώσουν το απαραίτητο στίγμα της τοπικής παράδοσης.

Ο δημοφιλής και συνθέτης της ροκ και έντεχνης ελληνικής μουσικής, **Λαυρέντης Μαχαιρίτσας**, θα τραγουδήσει με το φετινό καλοκαιρινό σχήμα την Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου και τη 10^η Μεγαρέων Γη θα «κλείσει» στις 3/9/2018 “το Πρώτο μας Πάρτυ” των Μάκη Δελαπόρτα και Στέλιου Παπαδόπουλου. (Συμμετέχουν οι: Μπέσυ Αργυράκη, Δάκης, Γ.Πολυχρονιάδης, Λ.Τζορντανέλι και πολλοί άλλοι).

Αναλυτικότερα, το πρόγραμμα των εκδηλώσεων:

Παρασκευή 31 Αυγούστου 2018

- Εγκαίνια «ΜΕΓΑΡΩΝ ΓΗ» 20:00
- Μουσική παράσταση με την **Καλλιόπη Βέττα**

Σάββατο 01 Σεπτεμβρίου 2018

Παράσταση Λαογραφικών Συλλόγων Μεγάρων και Νέας Περάμου

Κυριακή 02 Σεπτεμβρίου 2018

Συναυλία με τον **Λαυρέντη Μαχαιρίτσα**

Δευτέρα 03 Σεπτεμβρίου 2018

«Το Πρώτο μας Πάρτυ» των Μάκη Δελαπόρτα και Στέλιου Παπαδόπουλου

(Συμμετέχουν οι: Μπέσσυ Αργυράκη, Δάκης, Γ. Πολυχρονιάδης, Λ. Τζορντανέλι και πολλοί άλλοι).

Ώρα έναρξης κεντρικών εκδηλώσεων: **21:00**

*Πληθώρα παράλληλων εκδηλώσεων συμπληρώνουν ένα τετραήμερο γεμάτο δραστηριότητες για όλες τις ηλικίες στο «Άλσος Θεόγνιδος», στα Πευκάκια, με σημαντικότερη τη συμμετοχή της Λέσχης Αρχιμαγείρων Αττικής «**Chef's Club of Attica**» στις "Μεγάρων Γεύσεις" την Παρασκευή 31/8 ώρα 19:30.*

Ώρες λειτουργίας των περιπτέρων της Έκθεσης, την Παρασκευή 31 Αυγούστου και την Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου από τις 5 το απόγευμα μέχρι τις 12 τα μεσάνυκτα. Σάββατο και Κυριακή, 1 & 2 Σεπτεμβρίου από τις 10 το πρωί έως τις 12 τα μεσάνυκτα.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας &
Δημοσίων Σχέσεων**